CmeTa pacxopoB. Cnucok pabot

Mepuo- CrtoumocTb
Kon-Bo en.

Pa6oTta U3meputennb OWYHOCTL B 3a 1 KB.M B

NU3M.
rog Mmec, py6.

c.MazaHka, yn. lLlkonbHasn 16

KOHCTPYKTUBHBbIE 31eMEeHTbI

100 M2 cmeHsiemoro
1 CMeHa noBpexaeHHbIX NIMCTOB acboLeMEHTHbIX KpoBeslb NOKDLITUR 0,096 1 152
JUToro no pasgeny: 1,52
BHyTpMAOMOBoe UHXXeHepHoe oGopy.qOBaHue N TeXxHn4yeckKkue yCTpOVICTBa
2 OCMOTp BCEX 3NEMEHTOB KPOBESb M3 LUTYYHbIX MaTepuanos, 1000 KB.M. KpOBAM 0,62 2
BOJOCTOKOB 0,31
3 [MpoBepka HanUumsa TArM B 4bIMOBEHTUNSALMOHHBIX KaHanax 1000 m2 I'IJ:IOLLla,D.M 0,305 1
nomeLeHnmn 0,11
4 [poBeaeHne TeXHNYECKNX OCMOTPOB U YCTpaHeHne 1000 M2 nnowaan 0.305 P
HE3HaYUTENbHbLIX HEMCMPABHOCTEN B CUCTEME BEHTUNALUMN NoMeLLEHNI ' 1,33}
JUToro no pasgeny: 1,74
CaHuTapHoe copepxaHue MecCT o6LLero Nofib3oBaHUA, 611aroyCTponcTBO NPMAOMOBOW TEPPUTOPUN U
npo4ve paboTbl
5 Y6opka ra3oHoB OT Cry4anHoro mycopa 100 000 m2 0,002 104 2,27
6 CTpwkKa ra3aoHoB Ha 100 KB.M. 1,07 1 0,14
7 YBopka Mycopa Ha KOHTEWHEPHbIX Mowagkax Ha 100 KB.M. 0,075 52 0,68]
[UToro no pasgeny: 3,09]
WUTOIO NO CMETE:
I 6,36




